

热水浇头 钳子拔牙  
钢针扎腿 火烧嘴唇

# 6岁小仙子 她的痛 你无法想像

小雨生母刘某和男友陈某已被警方采取强制措施

社会爱心人士和心理咨询机构表示要为小雨提供援助



父亲手里拿着的女儿受伤前后对比照片，让人看了心疼。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

## 姥姥：不敢相信眼前的一切

10月27日，64岁的赵雅琴（化名）戴着宽大的太阳镜，回忆了事发过程，“今年5月22日，女儿打电话给我，说我外孙女在沈阳医大二院抢救，我赶紧凑了5万元赶去。”

因外孙女在重症监护室中，赵雅琴没能立即见到，但她从医生口中获知了外孙女的伤势，“可以说遍体鳞伤，有烫伤、骨折，牙齿也掉了，没法想像，不敢相信眼前的一切……”

小雨的生父佟先生是一名大货车司机，他在得知女儿受伤后也放下了手中的工作，陪在女儿身边，“我和前妻2011年结婚，2014年小雨出生，今年她本该念小学的，就因为受伤，只能在家养伤……”

在与前妻协议离婚后的一段时间，小雨由佟先生抚养，直到今年元旦佟先生才把小雨交到前妻刘某手中，“她找了个男朋友陈某，带着小雨在抚顺一起生活。”

今年5月22日，赵雅琴第一次见到了陈某，也正是这一天她接到了女儿的电话，“她说女儿，也就是我的外孙女在家洗澡时烫伤、摔伤。”

“医生检查时，发现外孙女大腿内侧有一根深深扎进去的针，暗示我孩子遭到虐待。”赵雅琴说，孩子手术前的10分钟得以当面对话，“我问她谁干的，她是爸爸（刘某的男友陈某），还说不敢说，说出来的话姥姥和姥爷就完了……”

赵雅琴说，哪怕卖房子也要给外孙女治疗，“春节走的时候还好的，没想到就这样了，察觉我要报警，女儿的微信还发来威胁信息，我不知道是谁在用我女儿的微信给我发消息，意思说如果被判刑，将来要拉垫背的……”

## 父亲：非常为女儿的未来担忧

10月27日，佟先生气愤又担忧地剖陈了心迹，“离婚后，我把孩子交给前妻的几个月间，孩子就遭遇了这样的虐待，我心里像刀割一样！”

“现在孩子太小，不能手术，要等大了才行，但孩子将来怎么去面对这一切？”他说，自己后悔当初把孩子送到前妻手里，但一切已追悔莫及。

他说孩子看病已经花去十几万，未来的恢复手术还要更加巨大的开销，“在她长大成人的空间里，要怎样去面对周围人的目光？不敢想象！”

## 亲属：孩子受到深深的伤害

佟先生的哥哥说，“小雨从小就和我很亲，孩子在舞蹈和乒乓球方面很有天赋，万万没想到，我就是死过去再活过来，也想不到，不敢相信！”

“小雨受伤后，夏天，尤其是伏天，浑身溃烂，不能开空调，不能开窗。”他回忆往事，小雨刚冒话时，曾抱着教她念12345，小雨一字不差地流利地念了出来，奶声奶气，“我姑娘从小说话也没这么利索，小雨是个聪明的孩子。”

他说小雨受伤后经常说“要当仙子逃出黑暗森林”，睡觉经常手刨脚蹬地哭着惊醒，“心理受伤太深了，不知道该怎么去帮孩子。”

6岁的抚顺女孩小雨（化名）是个活泼懂事的小姑娘，在街坊邻居、亲属、幼儿园老师眼中，是个乖巧的孩子，不但舞跳得不错，而且乒乓球天赋很高。

因父母协议离婚，今年元旦生父把她交到了生母手中。几个月后，生父佟先生再见到女儿时，她已在ICU病房中，遍体鳞伤，生命危在旦夕……

和母亲刘某及其男友陈某共同生活的几个月里，小雨说遭遇铁钳拔牙、针刺大腿、火烧嘴唇、滚水浇头、掰断胳膊等虐待……如今小雨经常半夜哭着醒来，手刨脚蹬地不断重复着“我要当一个仙子！逃出黑暗森林！”

10月27日，42岁的佟先生在阳台双手掩着面庞，努力把哽咽声憋在喉咙里，但眼泪止不住地从指缝涌出，顺着手腕滑落在地上……



父亲怀抱里的女童，后背还有大面积伤痕。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

佟先生说，跟孩子在一起的时光特别开心，“送孩子去幼儿园，接孩子放学，领她去抚顺各种游乐场和景点，这些年都走遍了，留下了太多美好的记忆。”

## 社会各界伸出友爱援手

辽沈晚报记者了解到，小雨的生母刘某和男友陈某已被警方采取强制措施，目前该案处于补充侦查阶段，主要是关于小雨的伤残鉴定。

10月27日在小雨家楼下，辽沈晚报记者遇到了自发前来捐款的抚顺市民王女士和高女士，他们多方打听，通过微信群获知小雨住处，来表达个人的心意。

“我们力量有限，但能帮一点是一点。”王女士说，得知小雨的遭遇就想一定要献出自己的爱心。高女士也说，虽然力量微薄，但看到小雨的消息心里无法平复，“我们愿意将来为孩子提供上门课程辅导，以保证她的学习。”

辽沈晚报记者了解到，还有心理咨询机构及社会捐款正在联系小雨家属，表示愿意提供帮助，希望能帮助小雨健康成长。因牙齿缺失，小雨生活有着诸多障碍，“最爱吃牛排，可没有牙了。”

## 律师：执业24年来最残忍案例

小雨被残害后，申请了法律援助，辽宁必达律师事务所接受抚顺市新抚区法律援助中心的指派，指定两名律师提供法律援助。

昨日，必达律师事务所杜振家律师介绍，2020年8月律师事务所接到案件，杜振家表示，

但是小雨也有不同于其他孩子的一面，经常会迟到，经过了解，李倩发现迟到的原因并不在孩子，而是由于孩子家长的原因导致，“孩子还会偷偷观察老师和其他人的眼神，揣摩他人的想法，生怕自己做了什么事给别人造成不好的影响，这是其他孩子没有的现象。”李倩通过细致的观察发现小雨心事有些重。

李倩表示，“当时也不知道她发生了这样事情，我们老师听到后非常震惊，也想尽力通过我们的方式帮助孩子。”李倩扭过头，不住地啜泣。

## 邻居眼中乖巧可爱的“小仙女”

在姥姥家的小区，此前乐观礼貌的小雨给人的印象深刻。小雨乖巧可爱，彬彬有礼，和小朋友相处融洽，尊重老人，有礼有节，在姥姥家的邻居眼中就像小仙女一样。

邻居刘女士讲：“小雨可好玩了，我特别稀罕她，每次看到我都打招呼，奶奶好奶奶好的，喊得我心里甜滋滋的。”“小雨这孩子不错，比同龄的小孩要懂事，夏天的时候我看见过的比较多，经常在院里玩，别的小孩不管不顾，她要是不小心碰到我了，还和我说对不起，反倒给我弄得不好意思了。”在小区遛弯的王大爷还不知道小雨的遭遇，回想起小雨，同样印象深刻。

“你说是那个小女孩啊，知道知道，白白净净的，总在院里能看见她，有时候我买菜回来进单元门，她看到我腾不出手开门，还帮我扶门，我还夸她是小仙女呢。”“孩子很少和其他孩子吵架，用老人的话讲，大孩有大样，虽然她并不比其他孩子大多，但是懂事，明事理”……邻居们对孩子的印象赞誉不断。

## 社区：想对孩子进行帮助

抚顺市顺城区天城小区的一间出租房，是小雨挥之不去的梦魇，2020年2月至2020年5月，这三个月的时间，这里对于小雨来讲无异于一处人间炼狱。

杜振家律师介绍，在这里，陈某多次以各种理由用热水烫、用拳脚和洗衣板殴打、用钳子拔牙等方式伤害小雨，造成小雨身体严重烫伤、多处骨折。同时，又用针刺入小雨大腿内，让她睡地砖，不给盖被，惩罚其长时间跪洗衣板，用烟头烫其身体，逼迫其吞咽烟头，吃猫粮、吃猫屎，不给饭吃等残忍手段伤害小雨，造成小雨身体多处损伤，并且不及时送医救治。

杜振家律师表示，小雨母亲作为女儿的法定监护人，在陈某殴打、虐待小雨时，不仅不当场进行阻止、不及时就医，反而丧尽天良的与陈某一起殴打6岁的亲生女儿！

昨日下午，记者来到该小区所在的天城社区，社区工作人员表示领导不在，对此事工作人员也是刚从记者口中得知，对小雨的遭遇深感痛心，纷纷落泪，并详细记录下记者所了解的孩子情况，几名工作人员表示要尽自己所能去帮助小雨，并及时将情况汇报领导，对孩子给予帮助。

辽沈晚报记者 李毅 崔晋涛